

[首 页](#) | [机构概况](#) | [机构设置](#) | [研究队伍](#) | [科研成果](#) | [国际交流](#) | [教育培训](#) | [院地合作](#) | [党群园地](#) | [创新文化](#) | [信息公开](#) | [科学传播](#)

新闻动态

您现在的位置：首页 > 新闻动态 > 综合新闻

上海有机所应邀参加第三届氟产业高峰论坛

2015-06-05 党政办公室 | 【大 中 小】 【打印】 【关闭】

5月29-30日第三届中国（阜新）氟化工产业高峰论坛暨氟产品展销会在有中国“氟都”之称的辽宁阜新举行。上海有机所所长丁奎岭应邀在此次高峰论坛上作大会发言，并与阜新市市长杨忠林共同为中科院上海有机所阜新研发中心揭牌，这标志这上海有机所与阜新共建的研发中心正式投运，将为阜新氟产业开发区内企业提供强有力的技术支撑。

丁奎岭表示，中国的氟产业要真正成为“黄金产业”，必须走创新驱动的路子。多年来，上海有机所与辽宁省阜新市政府进行了长期的深度合作，期间上海有机所的多位专家学者相继到阜新市政府和氟产业开发区挂职工作，尤其是上海有机所与阜新市共同建设的研发中心，不仅将为开发区企业提供了公共服务，也为“产学研”提供支撑平台，这将有力地促进科技成果转化，形成对科技型企业的孵化功能，从而更进一步推进氟化工科研成果向生产实践的转化进程。

据了解，辽宁阜新氟产业开发区是辽宁省重点发展的产业集群之一。按照发展规划，阜新氟产业开发区致力于打造产业链完整、功能完善、生态环保的中国“氟都”。



版权所有：中国科学院上海有机化学研究所 Copyright © 2002-2009
地址：上海市零陵路345号 沪ICP备05005485号

